Tpanela Ospdtwv

MoAAamAaolaopog aplBpou pe dtavuopa

15010 - Oépa 2

Aivovtal ta pn cuveuBelakd onpeia tou emumédov A,B,I' kal ta Stavopata BA kat TE

tétowa dote BA = BA+BI™ kaw TE=TA+TB.

a)

i. Na Seifete oL AA =BI kat AE = ﬁ

— —
ii. Na deiere ot ta Siavoopata AA kaw AE eival avtiBeta.

B) Na Sikoohoyrioete ylort ta onpeio A, A ko E glvat ouveuBelakd.

21165 - Oépa 2

(Movabec 8)

(Movadec 8)

(Movabdec 9)

OewpoUpe to apaiknAdypappo ABIA kal éotw AB =T ko AA = E Ta onpeia E ko Z

elvar tétola wote AE = —%-E Kait ﬂzé-_ﬁ.
a) Nuanoﬁel&ereé‘rL:E_Z'=%-Et'+§-[_3’ Kmﬁ=&'+§-[_§.

B) Na amobeiete ot Zr=2EZ .

v) Na deitete 6T Ta onpeia Z, E kan I elval cuveuBelaka.
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-

(Movdbeg 10)

(Movdibec 9)
(Movdbeg 6)



